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IIpakTuyeckas padora Nel7

Omnpenenenune pynkuuii. [loctpoenue n ureHue rpapukoB QPyHKIUI.

Heab: 00001eHne 3HaHUN MO JAAaHHOW TeMe, NPUOOPETEHHE HABBIKOB U YMEHUU
MOCTPOEHUS U YTeHUsI TpaUKOB (PYHKIIUH.

IIpakTuyeckoe 3aganue

1)Haiitu  f(X) = x° - x+1, eciu x =2 (f(2) = 5)
2) UccnenoBath PYyHKIUIO HA YETHOCT:
a)y=8-X%,0)y=6x-x°
3) loctpouTtk rpaduk GyHKINUU:

a)y=-2-1/3x;

b) y = x? — 6x + 8;
c)y=2/x;

d)y =-2x*—11x - 5;
e) y = Vx-1.

KonTpoabHbIe BONIPOCHI.

1. Yro HazbiBaeTcs (yHKIHEH
3aBUCHUMOCTH.

" =11519 TIpuBenute npumepsl (QyHKIMOHAIBHOM

2. Kak Ha3bIBaIOT IepeMeHHble X 1 Y s byskun -+~ 119

3. UYrto Ha3piBaeTcs 00JacThlO ompeaesneHus (YHKIUA U OOJACThIO 3HAYECHUS
byHKIIN?

4. Kakue cylecTByIOT criocoObl 3a1aHus pyHKIIN?

5. Uro Ha3biBaeTcs dYeTHOW (HedeTHOHM) ¢yHKIMed Ha Bced oOmactu eé
onpeneneHusi? OTHOCUTENIBHO 4YEro CHUMMETPUYHBI TpadUKHM YETHBIX (HEUETHBIX)
byakumii? [IpuBenure nmpuMepsl.

6. Kakne u3 yHkiui, rpaduku KOTOPBIX H300pa)kKe€HbI Ha PHUCYHKE, SIBIISIOTCS
YETHBIMH, Kakue HeueTHhIMU? OObsicHUTE (PUCYHOK 1).

7. Kakas ¢yHKIus Ha3pIBaeTCs yOBIBaIomIed (Bo3pacTalolieil) Ha HEKOTOPOM
npomexytke? [IpuBeaute npumMepsl.

8. Kakue cymiecTByIOT BUBI YACTOBBIX ()YHKITHIA?

9. Uro Takoe rpaduk GyHKIIUU?

IIpakTuueckas pabora Nel8

HUccaenoBanne ¢Qynkuun. CpoiicTBa JIMHEHHOWH, KBAJAPATUYHOH, KYCOYHO-
JINHEHHOW U IPOOHO-JTUHEeHHON (PYyHKIMI.

Heab: 3HaTP aNrOpUTMBI MOCTPOCHUS JIMHEMHOW, KBAaJAPATUYHOM, KYCOYHO-
TUHEHHOW W JpOOHO-TMHEWHOW (QYHKIMI; yMETh CTpOUTh TrpaduKu JTUHEHHOM,
KBQIPaTUYHOW, KYCOYHO-IMHEWHOW U APOOHO-TMHEHHOW (YHKIHIA, yMETh MPOBOJIHUTH
uccienoBanne PyHKIHM, 3aJaHHON TpauKOM.

IIpakTu4yeckoe 3aganue
ITocTpouTts 1 pounTath rpaduku QYHKIUN:

Bapuanm 1. Bapuanm 2. Bapuanum 3.
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y=3x—2 a)y=2x+5 a)y=2x—3
r=x —Tx+2 O)y=—x?+4x+6 O)v=—x—6x+1
B) B)
C(x+1npux=1 ~_(x—Dbnpux=3 ) _{.x:—anuxE—l
)= {3 —xnpux =1 flx) = {l — X npu x < 3 fx) = —x —4npux < —1
4x—1 2x+5 xX+3
= )y == ny =27

KoHTpoJbHBIE BOPOCHI:

1. Cdopmynupyiite onpeneneHue JMHEHHON GyHKIUY.

2. Yo aBnsgercs rpaduKoOM JTUHEHHON QyHKIMH?

3. Kak noctpouts rpaguk TuHeHHON QyHKIUN?

4. Kakas QyHkuus Ha3biBaeTcs KBajapaTuyHou? Yto sBisercs ee
rpaduxom?

5. Kakyro uHpopmMainio Mbl MOKEM H3BJI€Ub U3 cTapiiero koddduiuenrta
B 3aMKMCH KBaJPaTUUYHON HyHKIUU?

6.  Kak moctpouth rpa@uk KycOUHO-TUHEHHON QPyHKIIUU?

7. Yrto aBnsgercs rpadukoM IpoOHO-IMHEWHHOU QyHKIMH?

8. Uto o3HavaroT ko3P UIMEHTHI N U M B 3amUCU JPOOHO-TMHEHHOU

.H:?

byHKIIMK Vv =N +

X—m

IpakTuyeckasi padora Ne 19

CgoiicTBa M rpajpuky CHHYCa, KOCHHYCA, TAHI€HCAa U KoTaHreHca. O0paTHble
TPUTOHOMeTpHU4YecKre GyHKIuM.

Ieab: oBnageHne yMeHUSIMHU H300pakaTh rpa)MKu TPUTOHOMETPUUYECKUX (PyHKIIHI
Y OMHUCHIBaTh UX CBOMCTBA.

IIpakTHyeckoe 3ajaHue

[TocTpoiiTe B TeTrpamu TpaduKU TPUTOHOMETPHYECCKHX (YHKIUN, YUIUATHIBAs
MaciTad: eIMHUYHBIA OTPE30K 0 OCU adciuce — 3 KJIETKH TeTpaju, M0 OCH OpAUHAT —
2 KJIETKHU TE€TpaJy OMMUIINATE UX CBOMCTBA 110 00pasily npumepa |

a) y = COS X
0)y =tg x
B) Y = Ctg X

KoHTpoJIbHBIE BOIIPOCHI
Puc. 1
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1. Uemy paBen nepuoa ¢pyukimu y = Sin 1/3x, uzodpaxennoit va puc.1?
2. B kakux Toukax (QyHKUMS TNPUHUMAET MaKCUMaJbHOE W MHUHHUMAJIbHOE
3HAYEHUs?

IIpakTuyeckas padora
IIpeoOpa3zoBanue rpapuxka ¢pynkuuu. Ilpukiaagnbie 3aga4u.
Heanb: 3akpenuTh HaBbIKK MTpeoOpa3oBaHus rpaduKoB (PyHKIIHIA.
IIpakTH4yeckoe 3aganue
3ananue 1. Iloctpoiite rpaduk AuMHEHHON QYHKIUU, ONPEACIUTE, MIPOXOAUT JU Tpadux
(GyHKIIMU Yepe3 YKa3aHHYIO TOUKY:

y:%x—6 , A (42 ;26)

y =%x—2 , B (42;19)

yz—%x+5 , C (-33;6)
y=-2x-3 , D (-40;77)
y=4-3x, M (20;64)

3ananue 2. [locTpoiite rpaduk KBaapaTUIHOW (PYHKIINH, YKAKUTE MHOXKECTBO 3HAUYCHUMN
JTaHHOW (DYHKITUH.

y=(x-3°-2 y=(x—4)° -7
y=—(x+3)"-2 y=(x+2)72+1
y=—(x+4)*+5

3amanue 3. Iloctpoiite rpaduk GyHKIMH, OMpENSIUTE, BO3pPACTAaCT WU YOBIBACT
yKazaHHas QyHKIIUA.

y=-—x*-1 y=—(x—4)°
y=—(x+2)° y=x"+1
y:x3+2

3ananue 4. [loctpoiite rpaduk GyHKIMHA, OTBETHTE HA BOTPOC 3aaUH.
y=+x+2 -1, ykakuTe HauMeHbllIee 3HaYeHUEe PYHKIUH.

y=+x—1+2 , ykaxuTe HauMeHbIlIee 3HaUCHUE (PYHKLIUH.
y=+4/x+3+1 , ykaxuTe HauMeHbllIee 3HaUeHHE (PYHKIUH.

Yy =+x—4—2 , ykaxxuTe HauMeHbllIee 3HaYeHUEe (PYHKIUH.



y =—J/x+1-1, ykaxxute HanOoblIee 3HAUCHUE (PYHKLIUU.
3aganue 5. [loctpoiite rpaduk GyHKIMH, COepKAIIEH 3HAK MOTYJIA.

y:P——x
1
=|=x-4
=354
yzh——x







